应急救援大队党支部学习贯彻习近平新时代 中国特色社会主义思想主题教育

简报

第 3 期

保卫部应急救援大队党支部

2023 年 6 月 8 日

应急救援大队党支部开展学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育 专题党课

2023年6月7日,应急救援大队党支部组织全体党员、 入党积极分子开展学习贯彻习近平新时代中国特色社会主 义思想主题教育专题党课。



课程以"融入主题教育大课堂 倾注感情学习新思想 把学习成效转化为推动工作的强大动力"为内容,将习近 平新时代中国特色社会主义思想学习精、理解透、应用好 ,激发起真学真用、真抓实干的行动和热情,把新时代中 国特色社会主义思想转化为坚定理想、锤炼党性和指导实 践、推动工作的强大力量。



广大党员要自觉用习近平新时代中国特色社会主义思想凝心铸魂,时刻敬畏党纪党规,把纪律作为言行指南,坚持原则不动摇、执行标准不走样、履行程序不变通,坚决维护纪律的严肃性和权威性,坚定不移沿着正确的中国道路奋勇前行。要有适应本职工作的较高专业水平,全面提升自身专业化能力和实战水平,在面对各种困难矛盾中,能挑起重担。



应急救援大队党支部开展"学习身边榜样" 主题党日活动

为推动"学习身边榜样"活动走深走实、全面开展, 不断提高支部党员教育工作质量,6月7日,应急救援大队 党支部组织全体党员、入党积极分子开展了"学习身边榜 样"的主题党日活动。



按照第一议题制度要求,活动前,大队党支部书记 刘玉平领学了习近平总书记在二十届中央国家安全委员会 第一次会议上的讲话精神,组织广大党员收看了中组部联 合中央广电总台录制的《榜样》系列专题节目"卫国戍边 英雄团长"祁发宝、"时代楷模"张桂梅的先进事迹。学习了樊锦诗、李连成、唐真亚等榜样人物的先进事迹,并分享交流了心得体会,为过政治生日的党员赠送了生日贺卡。



活动要求广大党员要"用如火的热忱守卫万家灯火,用铮铮的傲骨安定万里边疆"的誓言、"顽强拼搏,三尺讲台折射温暖;无私奉献,一盏明灯照亮前方"的操守,以"舍小我、顾大家"的精神,用优秀共产党员标准要求自己,时刻谨记共产党员的"初心",在时代的新征程中脚踏实地、奋勇向前,创造属于我们自己的辉煌!